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ACTA Nº 11/25 
SESION ORDINARIA DE LA COMISION INFORMATIVA  

DE SERVICIOS SOCIALES COHESIÓN SOCIAL, IGUALDAD, 
ACCESIBILIDAD, MAYORES, JUVENTUD E INFANCIA 

CELEBRADA EL DÍA 10 DE DICIEMBRE DE 2025 
 
 

ASISTENTES 
 
PRESIDENCIA 
Tte. de Alcalde Doña Paloma del Nogal Sánchez 
 
VICEPRESIDENTA 
Concejala Dña. Cristina García García 

 
VOCALES 
Concejal Don Juan Carlos Corbacho Martín 
Concejal Don Ángel Sánchez Jiménez 
Concejal Don Héctor Sastre Díaz 
Concejala Doña María José Martín Samboal 
Concejal Don Francisco Javier Bellido Ruíz-Ayúcar 
Concejal Don Alfonso González Garrido 
Concejala Doña Juliana Jiménez Hernández 
Concejal Don Julio Fernando Contreras Alonso 
Concejala Doña Raquel Canales García 
 
SECRETARIO  
Don Israel Muñoz Rodríguez 
 
TÉCNICOS 
Doña Carmen Jiménez Gail 
Doña Nuria Arroyo Martín 
Doña Lorena España Gómez 

 
------------------------------- 

 
 En la Ciudad de Ávila, siendo las diez horas y treinta y tres minutos del día 
10 de diciembre de dos mil veinticinco, se reúne, de manera presencial, en la 
sala de Comisiones de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia de la Sra. Tte. de 
Alcalde doña Paloma del Nogal Sánchez, la Comisión Informativa de Servicios 
Sociales, Cohesión Social, Igualdad, Accesibilidad, Mayores, Juventud e Infancia 
al objeto de celebrar la sesión ordinaria del mes de diciembre, a la que 
concurren los miembros corporativos arriba relacionados, para tratar de los 
asuntos comprendidos en el siguiente Orden del Día. 
 
 
1.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior 

 

2.- Servicios Sociales 

 2.1 Huertos urbanos para mayores 2026 
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3.- Juventud 

 3.1 Kedada cultural de Navidad 

 3.2 Quimirock. Una Navidad diferente 

 

4.- Igualdad 

4.1 Campaña señales de alarma 

  

5.- Asuntos de Presidencia 

   

6.- Ruegos y preguntas 

 

 
1.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior 
  

La presidenta dijo si había alguna aportación a las actas de la sesión 
anterior y no habiendo ninguna quedó aprobada por unanimidad de todos los 
miembros de la Comisión.  
 

A continuación se trataron los siguientes temas del orden del día:  
 

 

2.- Servicios Sociales 
 2.1 Huertos urbanos para mayores 2026 
 
 La presidenta explicó que se trata del huerto comunitario para el que 
existen veinte plazas. La portavoz socialista preguntó que si el monitor que 
imparte la actividad es de los de Medio Ambiente a lo que la concejala de esta 
área confirmó que sí que está dentro del pliego del Arboreto de San Nicolás, 
también preguntó si es un huerto ecológico a lo que la concejala de Medio 
Ambiente respondió que tiene una compostera propia y que no se utilizan 
productos químicos. El portavoz del grupo municipal popular  hizo notar que en 
las bases en vez de poner el coste del curso para los usuarios se indica que el 
precio será e recogido en las ordenanzas a lo que la presidenta dijo que se lo 
comentará a la técnica que lo ha redactado.  
 
 Este punto fue dictaminado favorablemente por unanimidad de todos los 
miembros de la Comisión.  
 
 
3.- Juventud 
 3.1 Kedada cultural de Navidad 
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 La presidenta explicó que esta actividad tiene como objetivo animar las 
calles durante las fiestas navideñas a través de actuaciones musicales en vivo.  
 
 La portavoz de Vox propuso que el Ayuntamiento compre un equipo de 
sonido para no tener que contratar a una empresa de sonorización a lo que la 
responsable de Juventud respondió que lo hubo pero que debido a que no se 
trataba convenientemente durante el préstamo no era eficaz. La presidenta 
apostilló que para actuación se necesita un rider diferente y un técnico, para 
aquellos actos que no requieren complejidad sí que se cuenta con un altavoz 
potente, por ejemplo esta medida se ha implementado de manera continua en el 
Episcopio.  
 
 La portavoz socialista insistió en esta misma ide a lo costoso que sale la 
sonorización a lo largo del año para los diferentes actos municipales, el concejal 
de cultura explicó que hay un pliego marco que regula este tipo de 
contrataciones en el que se ponen unos importes especiales negociados entre la 
empresa y el Ayuntamiento. La portavoz socialista también dijo que este tipo de 
actividades también se hagan en los barrios de la ciudad no sólo en el centro, la 
presidenta dijo que de cara a primavera estas actuaciones también se llevarán a 
los barrios. 
 
 El portavoz popular dijo que tanto el punto 3.1 como el 3.2 tratan de 
conciertos y que mientras unos son de Ávila otros son de Segovia, pidiendo que 
se dé una mayor diversidad y oportunidades para este tipo de actividades.  
 
 Este punto fue dictaminado favorablemente por unanimidad de todos los 
miembros de la Comisión.   
 
 
 3.2 Quimirock. Una Navidad diferente 
 
 En este punto la portavoz socialista dijo que expresó que le parece 
excesivo que dure setenta y cinco minutos porque dependiendo de las 
inclemencias meteorológicas si hace frío es mucho tiempo para estar en la calle. 
La presidenta dijo que los espacios cerrados están muy demandados en estas 
fechas pero que si estuviera libre San Francisco se trasladará allí para que se 
pueda disfrutar el espectáculo con más comodidad.  
 
 Este punto fue dictaminado favorablemente por unanimidad de todos los 
miembros de la Comisión. 
 
 
4.- Igualdad 

4.1 Campaña señales de alarma 
 
La técnico de Igualdad mostró el diseño que se va a poner en diferentes 

lugares para concienciar a la sociedad.  
 
Este punto fue dictaminado favorablemente con el voto a favor de Por 

Ávila, PSOE y PP y el voto en contra de VOX. 
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5.- Asuntos de Presidencia 
 
 La presidenta informó que tiene pensado llevar a los integrantes del 
consejo municipal de Infancia a Puy de Fou el próximo 20 de diciembre, 
excursión sobre la que dará información en la próxima comisión.  
 Seguidamente pasó a contestar las preguntas planteadas en la Junta de 
Gobierno Local.  
 
 Sesión celebrada por la Junta de Gobierno Local el día 27 de noviembre de 
2025 
 
 PSOE 
 
 Se ruega que cuando el Ayuntamiento celebre actos el 25 de noviembre, 
Día Internacional de la eliminación de la violencia contra la mujer, tenga a bien 
comunicarlos previamente al Ilustre Colegio Provincial de Abogados de Ávila, con 
el objeto de que puedan participar o colaborar, al tener un Servicio de 
orientación jurídica especializado en dicho tema. 
 
 La presidenta dijo que se tendrá en cuenta esta solicitud para próximos 
actos, cursándoles la correspondiente invitación.  
 
 
 PP 
 
 ¿Existe algún informe sobre el control de la calidad de la comida del 
servicio de comedor a domicilio?. En tal caso, rogamos se nos remita copia del 
mismo. En caso negativo, rogamos se haga ese control atendiendo las diversas 
quejas presentadas por usuarios.  
 
 La presidenta explicó que tanto el jefe de servicio como la coordinadora de 
Servicios Sociales han visitado recientemente las instalaciones de la empresa 
concesionaria de este servicio de comedor, comprobando que se cumplen los 
parámetros de calidad. La portavoz popular dijo que le han llegado comentarios 
de que los menús no son variados sino que repiten a lo que la presidenta dijo 
que quincenalmente se remite a los usuarios los listados para que elijan menú 
pudiendo elegir cada día entre tres platos diferentes. Además la nueva empresa 
lleva varios años de experiencia en otras instituciones abulenses como el centro 
de Alzheimer.  
 
 Dentro de este apartado se aportó en formato papel el cuadrante de la 
empresa Vitalevents, que gestiona el personal de las instalaciones juveniles 
aprovechando la presidenta este momento para comentar la situación en la que 
se encuentra actualmente el servicio de Juventud.  
 
  
6.- Ruegos y preguntas 
 
 En primer lugar tomó la palabra la portavoz de VOX quien preguntó sobre 
la carga actual de trabajo dentro de los Servicios Sociales a lo que la presidenta 
cedió la palabra a la coordinadora quien explicó que existen tres Ceas y que 
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cada uno lleva una serie de calles, dependiendo así el trabajo de las solicitudes y 
las necesidades de los usuarios de cada zona, dependiendo las temáticas del tipo 
de población. Actualmente hay siete trabajadoras en el Ceas Sur ya que absorbió 
otro Ceas, cinco en el Ceas Norte y Cuatro en el Centro, haciendo un total de 
diecisiete trabajadoras a las que se suma Carmen como coordinadora, quien se 
hace cargo de las urgencias y refuerza allí donde se necesite. La presidenta 
ofreció contar toda esta organización de forma más pormenorizada a quien lo 
requiera.  
 
 La portavoz socialista sugirió que cada trabajadora se especialice en un 
tema a lo que la presidenta dijo que es imposible ya que cada trabajadora es 
coordinadora del caso para que la persona atendida tenga un único interlocutor. 
 
 La presidenta dijo que en enero, a la vuelta de las vacaciones se realizará 
una semana exclusiva de dependencias.  
 
 La portavoz socialista pidió una explicación sobre los usuarios que tiene el 
Ayuntamiento de grado 0 y se le otorga el comedor a domicilio a lo que la 
coordinadora de los Servicios Sociales explicó que en virtud de la Orden FAM 
6/2018 y sus respectivas actualizaciones permite que aquellas personas que 
hayan dado más de 12 puntos en la valoración se les puede poner el SAD 
esencial, que también tiene un coste de copago por parte del usuario.  
 
 También preguntó sobre la asociación Abuphi que deja la casa de las ideas 
a lo que la presidenta dijo que aunque lo hayan comunicado, de momento han 
desistido ya que no tienen la licencia de ocupación del nuevo espacio al que se 
trasladan.  
 
 Por otra parte también dijo que la actividad organizada por las ludotecas 
en el Carlos Sastre fue un éxito por lo que solicita que se realicen más veces allí 
este tipo de actividades a lo que la presidenta contestó que si se quieren hacer 
allí más a menudo habría que contratarlo con una empresa y contar que esté 
disponible el pabellón, ya que las competiciones deportivas no se pueden parar.  
 
 Se planteó que hay una familia con tres niños con un grado alto de 
discapacidad que los tienen que llevar a actividades y necesitan una plaza 
reservada, quedó pendiente comunicar los datos a la presidencia. En materia de 
accesibilidad también de manifestó una queja sobre un paso para peatones en la 
calle Banderas de Castilla.  
 
 Por último la portavoz socialista preguntó cuántas plazas se ofrecen en el 
curso de monitor de ocio y tiempo libre a lo que la responsable de Juventud dijo 
que se cubren todas y hay lista de espera, debido a los precios competitivos que 
tienen está abierto a toda la población y las prácticas se pueden hacer en el 
Ayuntamiento o fuera, teniendo un plazo de dos años para realizarlas.  
 
 El portavoz popular solicitó información sobre el estado de inscripciones 
en el campus de Navidad, comprometiéndose la presidencia a que lo remitirá la 
responsable de Juventud. De igual modo agradeció el informe de las ayudas de 
emergencia social en el que se ve el carácter inclusivo y universal de estas 
ayudas.  
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Y no habiendo más asuntos que tratar, la Presidenta levantó la sesión, 
siendo las once horas y veintisiete minutos del día al principio indicado, de todo 
lo cual yo, como Secretario, doy fe. 
 
  
    VºBº    
        La Presidenta      El Secretario de la Comisión, 


